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GARA A PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI PRODOTTI E DISPOSITIVI 
MEDICI DI LARGO CONSUMO (2^ EDIZIONE), SUDDIVISA IN 14 LOTTI, PER LA DURATA 
DI 36 MESI, RINNOVABILE PER ULTERIORI 24 MESI, PER LE ESIGENZE DELL’AZIENDA 
USL DELLA ROMAGNA E DELL’IRRCS IRST DI MELDOLA – GARA N. 8948259. 
 

CHIARIMENTI 

 PI127959-23 
 
QUESITO: 
Buongiorno,  
In riferimento alla procedura in oggetto formuliamo i seguente chiarimenti: 
- Lotto n. 2: “laccio emostatico pluriuso adulti”, chiediamo conferma che il laccio emostatico 
richiesto è pluriuso in quanto dalla descrizione sembra trattarsi di laccio monouso.  
Chiediamo inoltre conferma della richiesta di n. 3 confezioni in campionatura; la nostra 
confezione di vendita è da n. 250 pz. e si tratterebbe di inviare n. 750 pz. campioni.  
- Lotto n. 4: “spazzolino pulizia cannule controcannule” chiediamo se la misura indicata nel 
precedente chiarimento (misure da 6 mm e da 10 mm) è la misura del diametro brush; 
chiediamo inoltre la lunghezza dello scovolino richiesto.  
- Lotto n. 10: “tappeto magnetico per campo sterile”, dato il costo elevato del prodotto 
chiediamo la possibilità di inviare il campione in c/visione. 
Rimaniamo in attesa di Vs. riscontro in merito e porgiamo  
Cordiali Saluti 
 
RISPOSTA: In risposta al chiarimento richiesto sul lotto n. 2, si conferma quanto riportato in 
capitolato in merito al “laccio emostatico pluriuso adulti”, con riguardo alle caratteristiche di 
minima indicate nella descrizione lotto. 
Relativamente alla campionatura, si riferisce che è sufficiente fornire una confezione, o in 
alternativa almeno 10 pezzi. 
Con riferimento al lotto 4, si conferma che le misure riferite in riscontro a precedente quesito 
sono relative al diametro brush (quella da 6 mm destinata alla pulizia di tubi con diametro 
interno da 3 a 6 mm, quella da 10 mm per pulizia tubi con diametro interno da 7 a 9 mm); si 
specifica inoltre che la lunghezza delle setole del brush deve essere di almeno 50 mm, e che 
la lunghezza totale dello scovolino è di almeno 230 mm. 
In relazione al quesito posto sul lotto 10, si conferma la possibilità dell’invio in conto visione. 
 
 
 PI131287-23 
 
QUESITO:  
Gentilissimi, 
Ai fini di una valutazione tecnica da parte della CG, si ritiene possa essere sufficiente inviare 
1/2 pz per misura del Lotto 11. Si conferma? 
Cordiali Saluti 
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RISPOSTA: Si conferma che è sufficiente inviare almeno 2 pezzi per misura sul lotto in 
questione. 
 
 
  PI131341-23 

 

QUESITO:  
Spett. Ente, in merito al lotto 5 si richiede la possibilità di indicare i fabbisogni per singolo 
calibro e di specificare quale ch inviare come campionatura. Grazie. 
Cordiali saluti. 
 
RISPOSTA: Si conferma il fabbisogno indicato come complessivo, basato sullo storico dei 
consumi di tutti i calibri indicati. 
Relativamente alla campionatura, si lascia piena disponibilità all’offerente, con 
raccomandazione di fornire comunque almeno due differenti calibri. 
 
 
  PI132304-23 

 

QUESITO:  
Buongiorno, 
chiediamo conferma che la cauzione sia da intestare ad AZIENDA UNITA' SANITARIA 
LOCALE DELLA ROMAGNA. 
Grazie, cordiali saluti. 
 
RISPOSTA: Si conferma. 
 


